
 

 

MODERNÍ ŘÍZENÍ 

V  Moderním řízení si aktuálně přečtete: 

Plánujte inovace napříč firmou   
Firmy, které se chtějí udržet na špičce v globální konkurenci, se musí zaměřit nejen na vylepšování 

produktů, ale inovace celých byznysových a obchodních modelů.  Jak se stát inovačním lídrem, 

popisuje  v hlavním tématu čísla Lenka Filipová, partnerka společnosti M.C. Triton.  

Hledám mladé talenty  
Rozhovor se Sentou Čermákovou, ředitelkou inovací ve společnosti Deloitte. Vyhledává mladé  

talenty na trhu, sleduje inovativní projekty na trhu  a také pomáhá v akceleraci startupům.     

Podněcuji přednosty, aby přinášeli nové projekty  
Portrét Aleše Hermana, ředitele IKEM. Patří mezi 10 TOP českých manažerů v soutěži Manažer 

roku. Vyhrál i cenu za manažerské mistrovství v oboru zdravotnictví a cenu za inovace.   

 

CSR 

100 nejvýznamnějších firem Česka za rok 2016   
  Sdružení CZECH TOP 100 vyhlásilo výsledky 23. ročníku soutěže nejvýznamnějších firem 

působících v Česku a představilo žebříčky hodnotící výši tržeb, hospodářský výsledek před 

zdaněním a počet zaměstnanců. V čele podle tržeb je opět společnost Škoda  Auto. V roce            

2016 prodala přes 1,126 milionu vozů a zaznamenala tržby ve výši 354 miliard korun. Na druhé 

příčce se umístil ČEZ s tržbami přes 203 miliard korun.  Agrofert  utržil 155 miliard korun a obhájil 

třetí místo. Celkově tržby stovky největších firem meziročně loni vzrostly z 2,35 bilionu korun na 

2,6 bilionu korun.  

Zajímavé jsou také ceny v oblasti společenské odpovědnosti. Sdružení CZECH TOP 100 poprvé 

uděluje ocenění Ambasador České republiky, kde se objevilo například jméno Ivany Trumpové nebo 

sportovního manažera Miroslava Černoška.  V rámci spolupráce Sdružení CZECH TOP 100              

s poradenskou firmou v oblasti daní a auditu TPA je vyhlašována Zvláštní cena TPA Gentlemanská 

firma. Byla oceněna firma Jablotron Alarms, a to za dlouhodobě stabilní ekonomické výsledky, 

výbornou platební morálku a aktivní péčí o zaměstnance a společenskou odpovědnost.   

Jednu z prestižních cen, a to CZECH Stability Award za rok 2017, získal výrobce důlních zařízení 

a dalších strojírenských produktů, akciová společnost OSTROJ. Výsledky vycházejí z metodiky 

ratingového modelu Bisnode, který měří stabilitu jednotlivých společností. Model poskytuje 

nezávislý pohled na současný stav firem, jejich finanční situaci, a to včetně predikce rizika úpadku 

firmy v následujících dvanácti měsících. V předchozích sedmi letech byly oceněny společnosti 

Asseco Central Europe, Jan Becher – Karlovarská Becherovka, VEBA textilní závody, IMPROMAT 

INT, Seznam.cz, DEZA a Metrostav. Zhruba polovinu nejlépe hodnocených firem v rámci žebříčku 

TOP 100 CZECH Stability Award za rok 2017 tvoří společnosti ze zpracovatelského průmyslu. 

Důvodem je silná tuzemská ekonomika. Podle registrovaného sídla mají největší zastoupení firmy 

z Prahy (20 %) a Středočeského kraje (19 %). Na nejvyšší hodnocení CZECH Stability Award na 

stupni AAA aktuálně dosáhne necelé procento podnikatelských subjektů – jedná se o skutečnou elitu 

mezi tuzemskými firmami. (tz)  
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Zaměstnavateli roku jsou 
Škoda Auto, Hyundai Motor 
Manufacturing Czech a Sazka 
Slavnostní vyhlašování letošního celostátního 

kola ocenění Sodexo Zaměstnavatel roku 2017 

proběhlo v červnu. První místo v kategorii 

společnost nad 5000 zaměstnanců obsadila 

Škoda Auto. Stříbrnou příčku v téže kategorii 

obsadila Komerční banka následovaná 

Československou obchodní bankou. Jedničkou 

mezi zaměstnavateli se v kategorii do        

5000 zaměstnanců stala společnost Hyundai 

Motor Manufacturing Czech. Druhé místo 

obsadila firma FOXCONN CZ a třetí místo      

v téže kategorii získala společnost Continental 

Barum. Vítězství v kategorii Progresivní 

zaměstnavatel si odnáší SAZKA. Druhé místo 

obsadila skupina GSK a třetí místo získala 

společnost Shape Corp. Czech Republic. 

                                                 (Zdroj: Sodexo) 

 

Konference HackerFest 2017  
Pátý ročník největší konference zaměřené na 

počítačovou bezpečnost a etický hacking         

v České republice, HackerFest 2017, proběhne 

18. září. Obsah konference bude zaměřen na 

největší současné výzvy v oblasti počítačové 

bezpečnosti a praktické ukázky toho, jak jim 

předcházet. Probírat se budou témata jako 

malware, ransomware a efektivní způsoby, jak 

zajistit obranu proti nim. Chybět nebudou ani 

nejnovější techniky z oblasti etického 

hackingu a informace, kam směřují hrozby  

kyberkriminality.                       (Zdroj: Gopas) 

 

MŠMT rozdělilo svazům část 
dotace  

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

schválilo první část dotací sportovním svazům. 

V kritické situaci českého sportu byly dotace 

připraveny a schváleny ve zrychlených 

termínech. Pro svazy tak bylo připraveno 

celkem 1,3 miliardy korun. Do první výzvy      

v nově vyhlášeném programu se přihlásilo     

39 žadatelů, a to především z menších svazů. 

Podmínky nezbytné formální kontroly splnilo 

28 projektů, kterým byla navržena dotace        

v celkové výši 152 milionů korun. Sportovní 

svazy, které se do výzvy přihlásily, obdrží 

dotaci v průměru o 7,2 % vyšší proti roku 
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  HRM  

Spielberk Office Centre je podnikatelskou nemovitostí roku 2016.  
V příjemném prostředí pracuje přes 6000 lidí 
Největší office park svého druhu v Brně – Spielberk Office Centre zvítězil v soutěži Investor          

a podnikatelská nemovitost roku 2016. Jde o jednu z nejprestižnějších soutěží ve svém oboru, 

kterou pořádá agentura CzechInvest společně se společností AFI. Oceněné místo patří mezi 

největší office parky v Česku, je přední a oblíbenou byznys lokalitou v pěší vzdálenosti od 

brněnského výstaviště. Sídlí v něm více než 40 mezinárodních klientů zaměstnávajících téměř        

6 000 lidí. Kromě širokého spektra významných společností vyniká také spojením moderní 

architektury a příjemného pracovního prostředí. Nabízí tak unikátní prostory s velkým množstvím 

zeleně, vodních ploch a odpočinkových zón. Parkovací plochy jsou schované v podzemí                

a komplex je napojený na cyklistické trasy, které denně využívá mnoho lidí. Celková investice 

společnosti CTP do Spielberk Office Centra přesáhla 200 milionů EUR. (tz) 

Letní brigády: výdělek nad 10 tisíc měsíčně? Nevyplatí se 
Během léta si na brigádách přivydělává až 90 procent studentů. Při krátkodobé brigádě s měsíční 

mzdou do 10 tisíc korun je nejvýhodnější uzavřít dohodu o provedení práce. Ta musí být uzavřena 

písemně a ještě před nástupem do práce by měl brigádník podepsat růžové prohlášení k dani.          

V opačném případě totiž dostane méně peněz, protože za něj zaměstnavatel odvede daň z příjmu. 

Dohoda o provedení práce je omezena 300 hodinami za kalendářní rok u jednoho zaměstnavatele. 

Pro zaměstnance i zaměstnavatele je dohoda výhodná, pokud nedosáhne měsíční odměna              

10 tisíc korun. V takovém případě totiž nevzniká povinnost odvádět sociální ani zdravotní 

pojištění,“ uvádí Blanka Štarmanová, daňová poradkyně společnosti TaxVision a portálu 

www.eDane.cz. 

Pokud však jde například o celoroční brigádu u jednoho zaměstnavatele, která vyžaduje 

odpracovat víc než 300 hodin ročně, je třeba uzavřít dohodu o pracovní činnosti. Potom je ale 

nutné počítat s odvody na pojistné. „Dohody o pracovní činnosti sice nejsou omezeny počtem 

hodin, ale odvádí se z nich sociální a zdravotní pojištění. S vyšším výdělkem tak roste i daňové 

zatížení. Studentovi se už z hrubé mzdy odečítá zdravotní a sociální pojištění i daň z příjmu 

zmírněná slevou na studenta o 335 korun a na poplatníka o 2070 korun. Výjimkou je pouze 

situace, kdy by se jednalo o takzvané zaměstnání malého rozsahu, tedy příjem do 2500 korun 

měsíčně. V takovém případě se sociální ani zdravotní pojištění z dohody o pracovní činnosti 

neodvádí,“ vysvětlila Blanka Štarmanová. (tz) 

2016. Příjemci nejvyšší dotace jsou Autoklub 

ČR a Česky svaz cyklistiky.                      (tz) 

Cloud ve Všeobecné fakultní 
nemocnici: ochrana dat pacientů   

 Lépe zabezpečit citlivá zdravotnická data 

před rostoucím počtem útoků, aniž by vysoké 

požadavky na bezpečnost zatěžovaly 

zdravotnický personál. Této situaci bude brzy 

čelit až 22 největších českých nemocnic s více 

než 500 lůžky, jichž se bude týkat 

připravovaná novela zákona o kybernetické 

bezpečnosti. Další zvýšené nároky na 

zacházení s daty pacientů přinese pro všechna 

zdravotnická zařízení Obecné nařízení             

o ochraně osobních údajů (GDPR), které 

nabude účinnosti v květnu příštího roku. 

(Microsoft) 

Randstad Workmonitor: Češi 
mají z podnikání strach 

 Více než polovině českých zaměstnanců by 

se podle průzkumu Randstad Workmonitor 

líbilo začít podnikat, bojí se ale krachu. Rozjet 

vlastní byznys by se v tuzemsku zamlouvalo 

56 % zaměstnanců. Od založení vlastní firmy 

je  odrazuje riziko krachu, které považují za  

vysoké. Pokud by napomohly jiné okolnosti, 

například nečekaná výpověď v práci, čtvrtina 

zaměstnaných by byla připravena do podnikání 

jít. Lidí, kteří vážně zvažují, že by opustili 

zaměstnavatele a vydali se na vlastní 

podnikatelskou dráhu, je v ČR 15 %.         (tz) 
 

Daňový balíček: platit začne od 
července 
Slev na děti se dočkají i podnikatelé                 

s paušálem. Zásadní změny v daních z příjmů 

přináší novela zákona o daních z příjmů, která 

je součástí daňového balíčku 2017. Ten 

nabývá účinnosti 1. července. Novela zákona   

o daních z příjmů přináší zvýšení daňového 

zvýhodnění na druhé dítě, na třetí a další dítě. 

„Pro první dítě v rodině sleva zůstává na       

13 404 korunách ročně, u druhého dítěte se 

zvýší o 2400 korun na 19 404 korun ročně, což 

je 1617 korun měsíčně, u třetího a každého 

dalšího dítěte pak na 24 204 korun ročně, tedy 

2017 korun měsíčně.   (Zdroj: www.eDane.cz) 
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